ПРОТОКОЛ  

заседания Общественного совета при Управлении социальной защиты населения 

администрации города Троицка Челябинской области
20  августа  2015 года                                                                                                   № 3
Присутствовали члены Общественного совета:
	Корсакова Нина Степановна


	- председатель территориального общественного объединения ветеранов № 4 Троицкого обособленного подразделения Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию);

	Курдюкова Людмила Николаевна


	- секретарь директора Троицкого филиала ФГБОУ ВПО «ЧеЛГУ»;

	Тарасевич Галина Андреевна


	- член Правления Троицкого городского отделения Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество» инвалидов;

	Еремеева Светлана Анатольевна

	- председатель Троицкой местной организации Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации инвалидов « Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

	Побединская Людмила Павловна


	 - председатель Троицкого городского отделения Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество» инвалидов.


	

	Шмурыгина Татьяна Петровна
	 - член Троицкой городской общественной организации «Центр поддержки детей - инвалидов «Солнышко»


Участвовали в заседании Общественного совета без права голоса, по решению Общественного совета:
	Брунцова Марина Валерьевна
	- начальник Управления социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области;

	Дунаева Екатерина Камильевна
	- начальник отдела организации предоставления мер социальной поддержки Управления социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области;


	Юдина Евгения Юрьевна
	- главный редактор АНО «Редакция газеты «Вперед».



СЛУШАЛИ:
Корсакову Н.С. – 8 апреля 2015 года на втором заседании Общественного совета при Управлении социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области было принято решение ознакомиться  с предоставлением социальных услуг несовершеннолетним гражданам в полустационарной форме в условиях временного приюта с учетом нововведений  -  МКУ "Социальный приют для детей и подростков" города Троицка Челябинской области.  
 Левченко О.М.  (заместитель директора по воспитательной работе) -  социальное обслуживание несовершеннолетних граждан в стационарной форме включает в себя предоставление социальных услуг несовершеннолетним, признанным нуждающимися в социальном обслуживании, направленное на улучшение условий их жизнедеятельности, преодоление трудной жизненной ситуации в семье.

Результатом предоставления социальных услуг несовершеннолетним гражданам в стационарной форме является обеспечение условий жизнедеятельности получателя социальных услуг, преодоление трудной жизненной ситуации в семье.

На каждого несовершеннолетнего гражданина нуждающимся в социальном обслуживании Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области формируется индивидуальная программа предоставления социальных услуг.

При отсутствии на момент формирования индивидуальной программы мест в МКУ "Социальный приют для детей и подростков" города Троицка Челябинской 
области  обеспечивается учет граждан, нуждающихся в социальном обслуживании в стационарной форме, в соответствии с очередностью на предоставление социальных 
услуг, а также может быть предложена иная форма социального обслуживания, в которой он сможет получить необходимые ему социальные услуги в зависимости от его нуждаемости, и сформирована индивидуальная программа по данной форме социального обслуживания с сохранением его на учете в качестве нуждающегося в социальном обслуживании в стационарной форме.

Срок социального обслуживания несовершеннолетнего гражданина, находящегося в трудной жизненной ситуации, в стационарной форме определяется индивидуальной программой.

 Плановая численность несовершеннолетних граждан составляет 30 человек, в настоящее время в МКУ "Социальный приют для детей и подростков" города Троицка Челябинской области – 24 человека.

Социальными педагогами, психологом, воспитателями проводится профилактическая работа с несовершеннолетними гражданами по  предупреждению правонарушений, преступлений, самовольных уходов и  по оказанию психологической помощи.

Детям и подросткам особенно нравится занятия «Психологическая песочница».  Данные упражнения направлены на развитие творческого мышления и воображения, снижают тревожность и агрессивность, застенчивость и замкнутость, формируют навыки общения.
«Психологическая песочница» - это новая форма  работы с детьми, где ребенок обретает внутреннюю свободу и уверенность в себе - сначала на песке, а затем и в реальной жизни.

 Для подростков приюта, песочная терапия оказалась актуальной и эффективной в разрешении психологических проблем. На занятии "В поисках клада", ребята превращаются в настоящих кладоискателей, каждый ребенок, зарываясь рукой в песок, искал бусинки, монетки на своей половине.  Например, в апреле 2015 года  в ходе занятий "В моем городе", "Учимся дружить", "Моя сказка" дети изображали свое будущее, создавали волшебную страну с жителями и традициями. На занятии "Узоры на песке" подростки сначала, лепили из песка плотный шар, рисовали на нем лицо злого волшебника, рассказывали, какими качествами он обладает и со словами "Прогоняем злость, приглашаем радость", кулаками, ладонями, пальцами разрушали песочный шар. Самым запоминающимся этапом, стало рисование "мандалы" (круг) необычным способом на песке пальцами, руками, дети придумывали свой узор, рисунок. Все занятия оказались увлекательными и познавательными.
 

Члены Общественного совета при Управлении социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области  РЕШИЛИ:

1. Провести следующее заседание Общественного совета при Управлении социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области  в октябре 2015 года.

2. Ознакомиться с  деятельностью Школы реабилитации и ухода за пожилыми людьми и инвалидами на базе отделения  дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «Комплексный центр» города Троицка Челябинской области.
3. Утвердить План работы Общественного совета при Управлении социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области на 2016 год.

Председатель Общественного совета при

Управлении социальной защиты населения

администрации города Троицка Челябинской

области                                                                                                        Н.С. Корсакова

Секретарь Общественного совета  при

Управлении социальной защиты населения

администрации города Троицка Челябинской

области                                                                                                             Е.К. Дунаева


















