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Статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых 
отнесено к полномочиям УСЗН
(по состоянию на 01.01.2016 года)
          В городе Троицке муниципальная система социальной защиты населения представлена Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка Челябинской области и подведомственными ему учреждениями, к которым относятся:

         - муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка Челябинской области;

         - муниципальное казенное учреждение социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков» города Троицка Челябинской области;

         - муниципальное казенное учреждение «Центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» города Троицка Челябинской области.

Управление социальной защиты населения  администрации города Троицка Челябинской области (далее - УСЗН) является отраслевым (функциональным) подразделением  исполнительно – распорядительного  органа местного самоуправления - администрации города Троицка, входящим в единую систему социальной защиты населения Челябинской области, осуществляющим функции по исполнению переданных органам местного самоуправления города Троицка федеральными законами и законами Челябинской области государственных полномочий в сфере социальной поддержки населения, а также по решению вопросов местного значения в сфере социальных отношений.

Стратегическая цель деятельности всей системы социальной защиты населения города Троицка Челябинской области заключается в повышении уровня и качества жизни граждан, нуждающихся в социальной защите государства.  

Кроме того, в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года, одними из приоритетных направлений социального развития Челябинской области являются борьба с бедностью и повышение благосостояния населения Челябинской области, в том числе категорий населения, нуждающихся в государственной поддержке. Эта же цель поставлена перед учреждениями системы социальной защиты населения города Троицка.

         Достижение стратегической цели осуществляется по двум основным направлениям: 

     - реализация мер, направленных на повышение благосостояния населения, снижение бедности и неравенства населения по денежным доходам. Повышение реальных доходов населения обеспечивается за счет предоставления мер социальной поддержки и оказания государственной социальной помощи: выплаты пособий, компенсаций, предоставления льгот и субсидий;  

     - улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, инвалидов, неблагополучных семей с детьми, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которое обеспечивается, в том числе, за счёт развития и совершенствования системы социального обслуживания. 

           На эти цели по отрасли «Социальная политика» в 2015 году из бюджетов всех уровней было предусмотрено 429647,72 тыс.рублей.
	№ 

п/п 
	Наименование источника доходов  бюджета  
	Объем бюджетных ассигнований,                              тыс.руб.

	1. 
	ВСЕГО, в том числе: 
	429647,72

	2. 
	Областной бюджет 
	312522,58

	3. 
	Федеральный бюджет 
	107942,94

	4. 
	Местный бюджет 
	9182,2


Меры социальной поддержки населению. 

Повышение уровня и качества жизни граждан, нуждающихся в социальной защите государства

По состоянию на 1 января 2016 года на учете в УСЗН состоит 18036 граждан, пользующихся мерами социальной поддержки, в том числе:

- участники Великой Отечественной войны – 63 чел.;

-  инвалиды Великой Отечественной войны и боевых действий – 32 чел.;

- граждане, пострадавшие от воздействия радиации – 121 чел.;

-граждане, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор СССР» или «Почетный донор России» - 571 чел.;

- ветераны труда – 6429 чел.;

- ветераны труда Челябинской области  - 3967 чел.;

- инвалиды всех групп – 4609 чел.;

- дети-инвалиды – 270 чел.;

- ветераны боевых действий – 544 чел.;

- ветераны военной службы – 159 чел.;

- жители блокадного Ленинграда – 3 чел.;

- бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей – 12 чел.;

- труженики тыла – 612 чел.;

- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от   политических репрессий – 323 чел.; 

- члены семей погибших (умерших) ветеранов  - 321 чел.

Меры социальной поддержки, установленные федеральным законодательством

Обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей, погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны

В 2015 году продолжилась реализация Указа Президента Российской Федерации  от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов» и Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» в части обеспечения жильем инвалидов Великой Отечественной войны, участников Великой Отечественной войны и членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий (далее – ветераны Великой Отечественной войны). 

Ветераны Великой Отечественной войны обеспечиваются жилыми помещениями за счет средств федерального бюджета. Всего за период действия Указа Президента Российской Федерации улучшили жилищные условия 64 ветерана Великой Отечественной войны, проживающих в городе Троицке Челябинской области и вставших на учет после 1 марта 2005 года. 

По состоянию на 1 января 2016 года  нуждаются в улучшении жилищных условий и состоят в областном реестре 3 ветерана Великой Отечественной войны, проживающих в городе Троицке.  

Работа по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны продолжается в рамках бюджетных ассигнований, поступающих из федерального бюджета. 

Обеспечение жильем ветеранов боевых действий, 
инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов

В соответствии с федеральным законодательством проводится работа по обеспечению жилыми помещениями ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 1 января 2005 года. Обеспечение жильем данной категории граждан осуществляется в форме жилищной субсидии на приобретение жилого помещения в собственность за счет средств федерального бюджета. 

В 2015 г. улучшили жилищные условия 4 человека. 

По состоянию на 1 января 2016 г. нуждаются в улучшении жилищных условий и состоят в областном реестре 28 ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, вставших на учет до 1 января 2005 г, проживающих в городе Троицке. 

Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным федеральным категориям льготников
Объём финансовых средств, предусмотренных на реализацию Федеральных законов от 12.01.1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Закона РФ от 15.03.1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан:  

	Наименование показателей
	2015 г. 

	Объёмы финансовых средств (тыс. руб.) 
	45724,3

	Количество граждан, пользующихся мерами социальной поддержки (чел.) 
	6546


Предоставление мер социальной поддержки лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» 

или нагрудным знаком «Почетный донор СССР»
Лицам, проживающим в городе Троицке Челябинской области и награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или нагрудным знаком «Почетный донор СССР», выплачивается ежегодная денежная выплата. В 2015 году ее размер составил 12373 рублей. 

	Наименование показателей
	2015 г. 

	Объёмы финансовых средств (тыс. руб.) 
	7535,16

	Количество граждан, пользующихся мерами социальной поддержки (чел.) 
	571


Предоставление мер социальной поддержки членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти
Одной из мер социальной поддержки граждан является назначение компенсационных выплат в связи с расходами по оплате за жилое помещение, коммунальные и другие виды услуг членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.  

 Порядок назначения и выплаты указанной компенсации определен постановлением  Правительства   Российской   Федерации   от 2 августа 2005 г. № 475 «О предоставлении членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг».  

В 2015 году на территории города Троицка Челябинской области 58 членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти была предоставлена компенсационная выплата на общую сумму 1049734,77 рубля.  Средний размер выплат составил 1624,98 рублей.

 Среди мер социальной поддержки членам семей военнослужащих, потерявшим кормильца, является предоставление средств на проведение ремонта индивидуальных жилых домов, принадлежащих им на праве собственности. 

Порядок предоставления указанной выплаты определен постановлением Правительства Российской Федерации от 27 мая 2006 г. № 313 «Об утверждении Правил обеспечения проведения ремонта индивидуальных жилых домов, принадлежащих членам семей военнослужащих, потерявшим кормильца». В 2015 году заявлений от жителей города Троицка с просьбой о предоставлении им выплаты указанного вида не поступало.

              Предоставление мер социальной поддержки гражданам,

подвергшимся радиационным воздействиям
На территории города Троицка Челябинской области по состоянию на 1 января 2016 года проживает 121 гражданин, пострадавший от радиационных воздействий. 

Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка  организована работа по выплате ежемесячных, ежегодных, единовременных денежных компенсаций, установленных законодательством для граждан, подвергшихся радиационному воздействию, проживающим на территории города Троицка. 
	Наименование показателей
	2015 г. 

	Объёмы финансовых средств (тыс. руб.) 
	695,46

	Количество граждан, пользующихся мерами социальной поддержки (чел.) 
	121


За счет средств областного бюджета в рамках постановления Губернатора Челябинской области от 25.07.2007 г. № 239 предусмотрена дополнительная социальная защита детям умерших участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также детям, страдающим заболеваниями в результате воздействия радиации вследствие деятельности ПО «Маяк» на их родителей, в виде ежегодной денежной выплаты в размере 2000 рублей. 

Предоставление мер социальной поддержки по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации; протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также услугами по ремонту протезов; путевками на санаторно-курортное лечение и бесплатным проездом на междугородном транспорте  к месту лечения и обратно

Во 
исполнение 
постановления 
Правительства 
Челябинской 
области 

от 18 апреля 2011 года № 94-П «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и услугами отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями» организована работа по обеспечению отдельных категорий граждан техническими средствами реабилитации. 

Право на получение бесплатной протезно-ортопедической помощи за счет средств областного бюджета имеют дети до 18 лет, труженики тыла. 

Граждане, не относящиеся к категории «труженики тыла» и дети до 18 лет, обеспечиваются протезно-ортопедическими изделиями с 50-процентной скидкой. 

Оказание протезно-ортопедической помощи гражданам осуществляется за счет средств областного бюджета. 

             В 2015 году 1042 жителя города обеспечены техническими средствами реабилитации.               


Во 
исполнение 
постановления 
Правительства 
Челябинской 
области 

от 18 апреля 2011 года № 95-П «О порядке оказания отдельным категориям граждан социальных услуг по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно» организована работа по постановке на учет граждан, обеспечению их санаторно-курортными путевками. 

В 2015 году 60 человек, проживающих на территории города Троицка, получили путевки на санаторно-курортное лечение; правом бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно воспользовались 14 жителей нашего города. 

Меры социальной поддержки, установленные региональным  законодательством

Предоставление мер социальной поддержки ветеранам
Согласно Закону Челябинской области «О мерах социальной поддержки ветеранов в Челябинской области» городу Троицку было выделено 42766,5 тыс.рублей.  

В соответствии с указанным законом жителям города предоставлялись меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты. 

В соответствии с Законом Челябинской области «О дополнительных мерах социальной защиты ветеранов в Челябинской области» финансирование города Троицка составило      316,75 тыс. рублей.  

В соответствии с законом гражданам предоставлялись следующие меры социальной поддержки: 

1) компенсация расходов в размере 50 процентов занимаемой общей площади жилых помещений в пределах нормы площади жилья;  

2)компенсация расходов в размере 50 процентов коммунальных услуг в пределах нормативов их потребления, установленных в соответствии с законодательством, и в пределах нормы площади жилья, установленной Правительством Челябинской области; 

3)компенсационная выплата за пользование услугами местной телефонной связи в размере 280 рублей в месяц для инвалидов войны 1, 2 групп и 140 рублей в месяц для жителей блокадного Ленинграда, не имеющих инвалидности; 

4) компенсационная выплата за пользование услугами связи для целей проводного радиовещания в размере 55 рублей в месяц для инвалидов войны 1, 2 групп и 27 рублей в месяц для жителей блокадного Ленинграда, не имеющих инвалидности. 

По Закону Челябинской области «О звании «Ветеран труда Челябинской области» финансирование составило 37444,60 тыс. рублей.  

Предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий в Челябинской области 
По Закону Челябинской области «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий в Челябинской области» городу Троицку было выделено 4072,19 тыс.рублей.  

         В соответствии с законом предоставлялись следующие меры социальной поддержки: 

1) возмещение расходов, связанных с погребением реабилитированного лица; 

2) компенсация расходов в размере 50 процентов занимаемой общей площади жилых помещений в пределах нормы площади жилья;  

3) компенсация расходов в размере 50 процентов коммунальных услуг в пределах нормативов их потребления, установленных в соответствии с законодательством, и в пределах нормы площади жилья, установленной Правительством Челябинской области;

4) ежемесячная денежная выплата. 

Предоставление дополнительных мер социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки, которым осуществляется за счет средств федерального бюджета
Согласно  Закону Челябинской области от 24.09.2009 года № 465-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки, которым осуществляется за счет средств федерального бюджета» с целью обеспечения равной доступности услуг общественного транспорта  на территории Челябинской области для отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки которым  относится к ведению Российской Федерации и субъектов Российской Федерации ежемесячно жители города Троицка, относящиеся к указанным категориям граждан, приобретают единые социальные проездные билеты. В 2015 году сотрудниками УСЗН было реализовано 5500 таких билетов на общую сумму 1241,8 тыс.рублей.

Реализация мероприятий в сфере социальной политики, 

финансируемых за счет средств местного бюджета
       Из бюджета города Троицка в 2015 году УСЗН были выделены денежные средства в размере 7987,1 тыс. руб. для реализации мероприятий, предусмотренных следующими долгосрочными целевыми программами, разработчиком либо исполнителем которых являлось УСЗН:

     - «О дополнительных мерах социальной защиты и поддержки ветеранов и льготных категорий граждан на территории города Троицка» на 2014 - 2016 годы» -  7004,1 тыс. руб.;

     - «Крепкая семья» на 2014 - 2016 годы» - 973,0 тыс. руб.;

     - «Формирование доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения на территории города Троицка» на 2014-2016 годы – 10,0 тыс.руб.;

        В рамках программ выполнены следующие мероприятия: выплата единовременных пособий (материальной помощи) гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, семьям, имеющим детей, выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы Троицкого городского округа, проведение городских мероприятий и другие.

Повышение роста реальных доходов семей,  в том числе семей с детьми, малообеспеченных граждан 

 Назначение государственных пособий гражданам, имеющим детей
Действующая система государственных пособий гражданам, имеющим детей, в совокупности с другими социальными гарантиями формирует социальную поддержку семьи, материнства и детства и обеспечивает прямую материальную поддержку семьи в связи с рождением и воспитанием детей. 

Назначение пособий гражданам в связи с рождением и воспитанием детей в Челябинской области осуществляется в соответствии с федеральными и областными законами.

         Управлением социальной защиты населения в 2015 году назначались и выплачивались следующие виды государственных пособий гражданам, имеющим детей:

	Наименование вида пособия


	Размер пособия, руб.


	Количество граждан, оформивших пособие/количество детей, на которых назначено пособие



	Единовременное пособие при рождении ребенка
	16672,47
	331/336

	Ежемесячное пособие по уходу за ребенком
	3126,09 – за первого ребенка

6252,17 – за второго и последующих детей
	4235/9945

	Ежемесячное пособие на ребенка
	243  - по общему правилу

364,485 – в иных установленных законом случаях
	3995/6202

	Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью
	16672,47
	37/37

	Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
	26402,60
	3/3

	Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
	11315,40
	10/10


Содержание ребенка в семье опекуна и в приемной семье, вознаграждение  за воспитание приемных детей 

В 2015 году Управлением социальной защиты населения города Троицка  опекунам (попечителям) назначены денежные средства на содержание 72 детей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и денежные выплаты на реализацию бесплатного проезда на 44 ребенка. 

Приемным родителям в 2015 году назначены денежные средства на содержание 36 детей, переданных в приемные семьи, денежные выплаты на реализацию бесплатного проезда на 21 ребенка, выплаты на приобретение мебели назначены на 36 детей, 21 приемному родителю назначено ежемесячное вознаграждение за воспитание приемных детей, предоставлены социальные гарантии в виде денежной компенсации материального обеспечения на 36 детей. 

            Кроме того, назначено 37 пособий при передаче ребенка на воспитание в семью. 

Финансирование выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) и в приемных семьях, осуществляется за счет средств областного бюджета. В 2015 году на выплату указанных пособий было направлено 20821,37 тыс.рублей. 

Предоставление дополнительных мер социальной  поддержки многодетным семьям
В  соответствии  с   Законом    Челябинской   области от 31.03.2010 года № 548-ЗО «О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской области» Управлением социальной защиты населения города Троицка в 2015 году  многодетным семьям  назначено 151 ежемесячная денежная выплата по оплате жилого помещения и коммунальных услуг на общую сумму 3546,8 тыс.руб. 

Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого  помещения и коммунальных услуг 
Всего в течение 2015 года субсидию получили 5066 семей на общую сумму 75182875,23 руб. Средний размер субсидии на одну семью в 2015 году составил 1856,37 руб. Это существенная и значимая помощь для малоимущих семей, тем более, что для многих жилищная субсидия компенсирует все расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

Улучшение качества жизни граждан пожилого возраста,  инвалидов, семей с детьми
                      В рамках реализации долгосрочной целевой программы Троицкого городского округа «О дополнительных мерах социальной защиты и поддержки ветеранов и льготных категорий граждан на территории города Троицка» на 2013 - 2015 годы»  в 2015 году оказывались дополнительные меры социальной поддержки ветеранам, льготным категориям граждан, пожилым гражданам, гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, были предоставлены субсидии некоммерческим объединениям ветеранов и инвалидов на общую сумму 1359100 рублей, проводились общегородские  праздничные мероприятия, встречи Главы города с общественными объединениями ветеранов и инвалидов, поздравления пожилых граждан с юбилейными и праздничными датами, доставка граждан к местам проведения общегородских и областных мероприятий и другие мероприятия.
                       В муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка Челябинской области организованы компьютерные курсы для граждан пожилого возраста, работает «Школа реабилитации и ухода» за пожилыми гражданами. 

Санаторно-курортное оздоровление ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда

В течение 2015 года в здравницах области отдохнули 10 ветеранов, проживающих в городе Троицке. Путевки распределялись пропорционально численности ветеранов, состоящих на учете в УСЗН и нуждающихся в соответствии с заявлениями в санаторно- курортном лечении. 

Изготовление и установка надгробных памятников на территории города Троицка Челябинской области участникам Великой Отечественной войны

С 1 января 2011 года Министерством социальных отношений Челябинской области организована работа по изготовлению и установке надгробных памятников на территории Челябинской области участникам Великой Отечественной войны, умершим и захороненным на кладбищах административно-территориальных образований Челябинской области до                          12 июня 1990 года. В 2015 году в городе Троицке установлено 57 памятников. 

Реализация плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение  эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения  Челябинской области (2013-2018 годы)» 
Постановлением  Правительства   Челябинской   области от 26.02.2013 г. № 67-П утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Челябинской области (2013-2018 годы)», определяющий основные направления развития системы социального обслуживания населения Челябинской области. 

В 2015 году в рамках реализации Указов Президента продолжилось планомерное повышение заработной платы отдельным категориям сотрудников социальной сферы. Средняя заработная плата сотрудников составила: социальные работники – 16680 рублей, медицинские работники – 21915 рублей, педагогические работники – 23151 рублей.

На странице официального сайта Управления социальной защиты населения администрации города Троицка в сети Интернет постоянно размещается информация о деятельности УСЗН и подведомственных учреждений. 

Нестационарное социальное обслуживание населения
Социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов  осуществляется в соответствии с Законом Челябинской области от 23.10.2014 года № 36-ЗО «Об организации социального обслуживания граждан в Челябинской области».    

Социальное обслуживание в нестационарных формах предоставляется гражданам пожилого возраста и инвалидам муниципальным бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка Челябинской области. 

При отделении срочного социального обслуживания данного учреждения организованы пункты проката средств реабилитации для инвалидов.  

На содержание муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка Челябинской области в 2015 году из областного бюджета было выделено 12339,69 тыс.рублей.

Стационарное социальное обслуживание населения.

Жизнеустройство и защита прав недееспособных

 (ограниченно дееспособных) граждан.
Стационарное социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов в Челябинской области осуществляют 18 областных государственных стационарных учреждений социального обслуживания.

В 2015 году в государственные стационарные учреждения было устроено 5 граждан пожилого возраста и инвалидов, в том числе недееспособных (ограниченно дееспособных) граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, проживавших в городе Троицке.

В целях проведения в стационарных условиях социально-оздоровительных и профилактических мероприятий для граждан пожилого возраста и инвалидов, сохранивших способность к самообслуживанию и активному передвижению, организовано  предоставление социальных услуг в социально-оздоровительном центре для граждан пожилого возраста и инвалидов «Тополек» на 50 мест, в котором в течение года социальные услуги получили 12 троичан. 

        В целях повышения доступности услуг, предоставляемых инвалидам и маломобильным группам населения с 2013 года в городе Троицке создан Координационный совет по делам инвалидов и других маломобильных групп населения, целью работы которого является создание безбарьерной среды для указанных категорий граждан, а также формирование Реестра объектов социального назначения, наиболее посещаемых маломобильными троичанами. 

С 2013 года совместно с представителями общественных организаций проводится работа по составлению паспортов доступности социально-значимых объектов. На основании сформированных паспортов доступности объектов вносятся сведения на интерактивную карту доступности объектов в сети Интернет.
Итогом проведенных мероприятий по паспортизации будет перечень работ, которые необходимо провести на каждом объекте для его доступности инвалидам всех категорий.  

Вместе с тем, несмотря на проводимую работу в городе, уровень доступности объектов и услуг далек от требований, предъявляемых Конвенцией ООН о правах инвалидов. 

Выплата компенсаций страховых премий по договору ОСАГО 

Постановлением Правительства Челябинской области от 19 сентября 2012 года № 497-П утверждены правила выплаты инвалидам компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Челябинской области.    В 2015 году страховая премия выплачена 7 инвалидам на сумму 7,7 тыс. рублей.     
Социальная поддержка семьи и детей 
Целью социальной политики в отношении семьи, материнства и детства  остается обеспечение максимально эффективной защиты социально уязвимых категорий семей с детьми на основе совокупности адресной социальной помощи и социального сопровождения с учетом доступности и приоритетности предоставления услуг, профилактической направленности социального обслуживания.     

По состоянию на 1 января 2016 года на учете в УСЗН состоит 3995  семей, в которых воспитывается 7567 детей. 

	Семей 
	Несовершеннолетних детей 

	
	

	из них по категориям: 
	Количество семей 
	В них детей 

	Многодетные семьи 
	836
	2811

	Неполные семьи  
	1550
	2192

	Прочие семьи с детьми   
	1488
	2340


  Данные семьи и дети по различным объективным причинам нуждаются в особом внимании государства в рамках реализации государственной семейной политики.  

В целях поддержания и стимулирования многодетных семей  ежегодно (с 2008 года) предоставляется единовременное социальное пособие на подготовку детей к учебному году.  

	 
	2015 г. 

	Количество учащихся детей из многодетных семей, получивших пособие (чел.)
	744

	Размер единовременного социального пособия (руб.)   
	1500 

	Итого выплачено в 2013 году (руб.)
	1 116 000


Продолжалась разъяснительная и информационная работа по предоставлению возможности  многодетным семьям в 2015 году  бесплатного посещения учреждений культуры и спорта Челябинской области.   

В рамках ежегодной акции «Подарим Новый год детям» приобретено 5400 подарков, в том числе 2850 штук за счет средств областного бюджета, 2550 штук за счет средств городского бюджета.   

Новогодние подарки получили дети в возрасте от 1 года до 15 лет  (в первую очередь дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, и другие). 

          В областных мероприятиях, посвященных  празднованию Нового года,  для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приняли участие 45  детей из города Троицка. Каждый ребенок получил новогодний подарок. 

          На указанные цели из бюджета города Троицка было выделено более 520000 рублей.  

Для социальной поддержки семьи и детей  в городе Троицке  функционирует  муниципальное казенное учреждение социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков» города Троицка Челябинской области, в котором воспитывается 30 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

На содержание данного учреждения в 2015 году из областного бюджета было выделено 17382,43 тыс.рублей.

В 2015 году продолжалась работа по раннему выявлению семей «группы  риска» и сокращению численности семей, находящихся в социально опасном положении. Непосредственно с этим связана следующая задача – решение проблем семейного неблагополучия семей, переориентация ее с ликвидации последствий на устранение причин.   

Общая численность семей «группы риска» и семей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактическом учете, составляет 190 семей, в которых воспитывается 455 несовершеннолетних детей.   

	
	2015 г. 

	общее количество семей (в них детей), состоящих на профилактическом учете, из них:   
	190(455)

	семей, находящихся в социально опасном положении  
	19(38)

	семей «группы риска»  
	171(417)


Министерство социальных отношений Челябинской области осуществляет организацию круглогодичного оздоровления детей. В 2015 году в санаториях, лагерях Челябинской области отдохнули 392 детей из города Троицка.  

Улучшение качества жизни детей-сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей 
В городе Троицке по состоянию на 01.01.2016 г. проживает 467 детей, лишенных родительского попечения (без учета усыновленных детей).  

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Челябинской области одной из мер социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа является обеспечение благоустроенными жилыми помещениями после достижения совершеннолетия. 


На 
сегодняшний 
момент 
из 
проживающих 
в 
городе Троицке 
детей-сирот за 173 гражданами признано право на внеочередное обеспечение жильем.  

В целях обеспечения сохранности жилых помещений с 2011 года в области установлена дополнительная мера социальной поддержки детей, лишенных родительского попечения – предоставление единовременной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, на проведение текущего ремонта в жилых помещениях, находящихся в их собственности. В 2015 году 1 человек воспользовался выплатой и отремонтировал жилое помещение.  

В 2015 году на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот городу Троицку было направлено 27172,4 тыс.рублей. Приобретено и предоставлено гражданам 38 жилых помещений. 

В городе Троицке Челябинской области функционирует муниципальное казенное учреждение «Центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей» города Троицка Челябинской области.  По состоянию на 01.01.2016 года в нем проживает 37 детей. Процесс формирования основ социального благополучия воспитанников, который начинается в рамках учреждения, продолжается и после выпуска – это постинтернатное сопровождение. В 2015 году 51 выпускник получил услуги по сопровождению в период адаптации после выпуска из интернатного учреждения. 

На содержание муниципального казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом» города Троицка Челябинской области из областного бюджета в 2015 году выделено 18382,94 тыс.рублей.

Организация предоставления государственных услуг
       Одним из направлений деятельности УСЗН является участие в реализации Федерального закона от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

По результатам анализа, проведенного Министерством социальных отношений Челябинской области, Управление социальной защиты населения Троицкого городского округа является одним из активных участников межведомственного информационного взаимодействия. 
Организация капитального ремонта, охраны труда и пожарной безопасности

Одним из направлений работы УСЗН является укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений социальной защиты населения является постоянный контроль за обеспечением комплексной безопасности проживания граждан в учреждениях с круглосуточным пребыванием детей, в том числе противопожарных мероприятий и антитеррористической защищенности,  а также  принятие мер, исключающих чрезвычайные ситуации.  

На обеспечение безопасности учреждений, а также приведение их в соответствие с требованиями пожарной безопасности и проведение ремонтных работ в 2015 году из областного бюджета выделены денежные средства в объёме 2111,6 тыс.рублей. 

Таким образом, все социальные обязательства государства перед гражданами, в том числе по предоставлению мер социальной поддержки льготным категориям граждан, детям - сиротам и иным социально незащищенным категориям граждан, по социальному обслуживанию населения сохранены и обеспечены в городе Троицке в полном объеме. 

